
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

主な意見

（挨拶）
・ 挨拶する子はするけど、しない子はしない。職員と保護者が並んでいるから、毎回して
いないだけかも？

・ 挨拶してくれる人が少なかった。近くの中学生が挨拶してくれました。
・ 挨拶は高校生はほとんどしない。無視・無反応が多い。
・ 挨拶は少し良くなりました。
・ 挨拶をこちらからすると返してくれるが、自ら挨拶してくれるといいなと思った。
・ 自分から挨拶をしてくれる子が少なかった気がする。
・ もう少し元気があればよいと思った。

（自転車マナー）
・ マナーを守れていてとても良かった。
・ 自転車のメンテナンスが良くない。
・ ライトのついていない自転車をみかけた。
・ あんのん山科付近、自転車の速度が速いのが気になった。
・ 窪町交差点は交通量が多いのと、自転車がすごいスピードで走っているので、
いつ事故が起こってもおかしくないと思った。

・ 歩道を自転車で走っている子が２～３人いた。先生が声をかけると素直に聞いていた
ので、いい子たちだなと思った。しかし車道を走ると、日赤前、思った以上に病院に
入る車がいて、巻き込まれそうで少し怖いなと感じた。

・ 自転車の徒道通過が少し気になる。

（その他）
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